
��辺�D�の正五角形と���辺�E�の正十角形が同じ円に内接している。 �D � �E  ��のとき，円の面積を求めよ。

S

円�2�の半径を�5�とし，正十角形�$%&�…-，正五角形�$&(*,�とすると，

$%＝�E�，$&＝�D�，�$2%＝�
����
��
�＝���である。

二等辺三角形�2$%について，�2$%＝�
�

� ����� 
���� �＝����である。

△2%&�の外接円と�2$�との交点を�'�とする。

�%'$＝�2&%＝�2$%＝����より，△%'$4△2$%

E�：$'＝�$2：�E�　�� �E �＝$'���$2　…①

�&'2＝�&%2＝���，�&2'＝�$2%��＝���より，

△&2'�は二等辺三角形である。

&�から�2'�に下した垂線の足を�(�とすると，'( (2である。

$'���$2＝�$(－'(��$(＋(2�＝$(���(2��＝$&��－�&(��＋(2���

　　　　＝$&��－2&��＝� �D � �5 �　…②

①，②より，� �E �＝� �D � �5 �

よって，� �D � �E  �5  �であるから，円�2�の面積は� �S5  �S�　P
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